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R a m a z a n ’ ı n  B e r e k e t i 

Gömeç’te Şenliklerle Yaşandı!

İlçe Merkezine Bağlanan 
Yolda Beton Çalışması 
Tamamlandı!
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Gömeç Belediyesi  taraf ından 
düzenlenen Ramazan Şenlikleri, 
birbirinden renkli ve anlamlı 

etkinliklerle başladı. Çocuklardan 
yetişkinlere kadar her yaştan vatandaşın 
yoğun ilgi gösterdiği programlarda hem 
geleneksel kültür....Devamı sayfa 5’te

İlçemizi E-87 anayoluna bağlayan 
bağlantı yolunda zaman içerisinde 
oluşan deformasyonların giderilmesi 

amacıyla Gömeç Belediyesi tarafından 
çalışma gerçekleştirildi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yürütülen... Devamı sayfa 2’de

GAZETE  GÖMEÇ

Kuvvetli Yağışların Ardından 
Gömeç’te Yol Çalışmaları Sürüyor!
İlçede etkili olan kuvvetli yağışların ardından bazı mahalle ve kırsal yollarda 
meydana gelen bozulmaların giderilmesi için çalışmalar hız kesmeden 
devam ediyor. Gömeç Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde 
planlama dahilinde mıcır serim çalışmalarını sürdürüyor.

Vatandaşların ulaşımını daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla sahada 
yoğun bir mesai harcayan ekipler, özellikle yağışlardan etkilenen kırsal mahalle 
yollarında bakım ve onarım çalışmalarını gerçekleştiriyor. Program dahilinde 
ilerleyen çalışmalar kapsamında yolların dayanıklılığını artırmak ve ulaşımda 
yaşanabilecek aksaklıkları en aza indirmek hedefleniyor.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, ilçenin farklı noktalarında devam eden çalışmalarla 
birlikte yol güvenliğini artırmayı amaçladıklarını belirterek, ekiplerin planlanan 
program doğrultusunda sahada çalışmalarını sürdüreceğini ifade etti.

Fen İşleri ekiplerinin yürüttüğü mıcır serim çalışmalarıyla birlikte, Gömeç 
genelinde ulaşım altyapısının güçlendirilmesi ve vatandaşların günlük yaşamını 
kolaylaştıracak hizmetlerin kesintisiz devam etmesi hedefleniyor.

Gömeç’te Mezarlıklar ve Cami 
Bahçeleri Bayram Ziyaretlerine 
Hazırlandı!
Gömeç Belediyesi, Ramazan Bayramı öncesinde ilçe genelinde bulunan 
tüm mezarlıklarda kapsamlı bakım, temizlik ve onarım çalışmaları 
gerçekleştirdi. Vatandaşların bayram ziyaretlerini daha düzenli, 
temiz ve huzurlu bir ortamda gerçekleştirebilmesi amacıyla Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından detaylı bir çalışma yürütüldü. 
 
Yapılan çalışmalar kapsamında mezarlıklarda yabani ot temizliği 
gerçekleştirildi, ağaç ve bitkilerde budama çalışmaları yapıldı. Ayrıca 
mezarlık çevresinde bulunan duvar ve bordürlerde boya ve bakım 
çalışmaları tamamlanarak alanlar daha düzenli bir görünüme kavuşturuldu. 
 
Mezarlıkların yanı sıra ilçe genelindeki cami bahçelerinde de temizlik ve çevre 
düzenleme çalışmaları gerçekleştirildi. Cami bahçelerinde ot temizliği, çevre 
düzenlemesi ve genel bakım çalışmaları yapılarak vatandaşların ibadet ve 
ziyaretlerini daha temiz ve düzenli bir ortamda gerçekleştirebilmeleri sağlandı. 
 
Gömeç Belediyesi ekipleri tarafından yürütülen çalışmalarla birlikte mezarlıkların 
ve cami bahçelerinin genel temizliği sağlanırken, bayramda kabir ziyareti yapan 
ve ibadet için camilere gelen vatandaşlar için daha bakımlı ve uygun bir ortam 
oluşturuldu.
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İlçe Merkezine Bağlanan Yolda 
Beton Çalışması Tamamlandı!
İlçemizi E-87 anayoluna bağlayan bağlantı yolunda zaman 
içerisinde oluşan deformasyonların giderilmesi amacıyla 
Gömeç Belediyesi tarafından çalışma gerçekleştirildi. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 
toplam 650 metrekarelik alanda donatılı beton dökümü yapılarak 
yol daha dayanıklı ve güvenli hale getirildi.

Yol yüzeyinde meydana gelen bozulmaların sürüş güvenliğini 
olumsuz etkilememesi ve ulaşımın daha konforlu sağlanabilmesi 
için planlanan çalışma kısa sürede tamamlandı. Yapılan 
donatılı beton uygulaması sayesinde yolun uzun ömürlü olması 
hedeflenirken, özellikle yoğun kullanılan bu güzergâhta sürücüler 
için daha güvenli bir ulaşım imkânı oluşturuldu.

Gömeç’te Parklarda Bakım ve 
Onarım Çalışmaları Sürüyor!
Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 
ilçe genelindeki park ve yeşil alanlarda bakım, temizlik ve 
onarım çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların 
daha temiz, düzenli ve güvenli alanlarda vakit geçirebilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında parkların çim 
biçimi, ot temizliği, budama ve genel bakım işlemleri titizlikle 
gerçekleştiriliyor.

Ekipler tarafından ilçe merkezi ve mahallelerde bulunan tüm 
parklarda düzenli olarak yapılan çalışmalar sayesinde yeşil alanların 
daha sağlıklı ve estetik bir görünüme kavuşması hedefleniyor. 
Özellikle bahar aylarının yaklaşmasıyla birlikte parkların daha yoğun 
kullanılacağı göz önünde bulundurularak bakım faaliyetlerine hız 
verildi.

Öte yandan park alanlarında bulunan çocuk oyun grupları ile sulama 
sistemlerinde meydana gelen hasarlar da ekipler tarafından tek 
tek tespit edilerek onarılıyor. Tamir ve tadilat ihtiyacı bulunan oyun 
grubu elemanları ile sulama malzemelerinin bakım ve onarım 
çalışmaları devam ederken, parkların daha güvenli ve kullanışlı 
hale getirilmesi amaçlanıyor.

Mithatpaşa Mahallesi’nde Yol Yenileme 
Çalışması Tamamlandı!
Gömeç Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde 
ulaşımı daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla yürüttüğü 
çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda Mithatpaşa 
Mahallesi Park Kafe yanında bulunan ve satih kaplama olan yolda 
zaman içerisinde meydana gelen bozulmalar nedeniyle yenileme 
çalışması gerçekleştirildi.

Yapılan çalışmalar doğrultusunda mevcut yol sökülerek yerine parke 
taş döşemesi yapıldı. Böylece hem yolun dayanıklılığı artırıldı hem de 
vatandaşlarımız için daha düzenli ve konforlu bir ulaşım imkânı sağlandı.
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“Hangisi Gerçek?” Gömeç’te Kahkaha Dolu Bir Akşam Yaşattı!
“Hangisi Gerçek?” adlı iki perdelik komedi oyunu, Nuri Bozyel Kültür Merkezi’nde izleyicilerle buluştu. Yoğun katılımla gerçekleşen tiyatro 
gösterisi, Gömeçli sanatseverlere keyifli ve kahkaha dolu bir akşam yaşattı.
Başrollerini Özlem Karaaytu ve Çetin Altay’ın paylaştığı oyun, sahnedeki enerjik performansları ve güçlü oyunculuklarıyla izleyicilerden büyük 
alkış aldı. Eğlenceli diyalogları ve sürprizlerle dolu kurgusuyla dikkat çeken oyun, izleyenleri hem güldürdü hem de düşündürdü.
Gösterim boyunca salonu dolduran izleyiciler, tiyatronun büyülü atmosferinde keyifli anlar yaşarken, sahnedeki performanslar sık sık alkışlarla 
karşılandı.
Gömeç Belediyesi, ilçede kültür ve sanat etkinliklerini artırarak vatandaşları tiyatro, müzik ve farklı sanat dallarıyla buluşturmaya devam ediyor. 
Belediye yetkilileri, Gömeç’te sanatın ve kültürel etkinliklerin her yaştan vatandaşın bir araya geldiği önemli buluşma noktaları olduğunu vurguladı.
Sanatın birleştirici gücüyle dolu bu anlamlı akşamda Gömeçliler, birlikte olmanın ve aynı duyguyu paylaşmanın mutluluğunu bir kez daha yaşadı. 
Gömeç Belediyesi, kültür ve sanatla dolu etkinliklerle ilçede sosyal yaşamı zenginleştirmeyi sürdüreceğini belirtti.

G ö m e ç ’ t e  K a d ı n l a r ı n 
Mücadelesi Sahneye Taşındı!
Gömeç Belediyesi tarafından düzenlenen etkinlikte 

sanat ve müzik bir araya gelerek unutulmaz bir gece 
yaşattı.

Program, tarihe yön veren kadınların mücadelesini 
sahneye taşıyan “Tarihi Taşıyan Kadınlar” adlı tiyatro 
oyunuyla başladı. Kadınların tarih boyunca verdiği 
mücadeleyi anlatan oyun, izleyicilerden büyük beğeni aldı 
ve salonda duygu dolu anlar yaşandı.

Gecenin devamında sahne alan Gömeç Belediyesi 
Türk Halk Müziği Korosu, seslendirdiği birbirinden 
güzel türkülerle programa ayrı bir renk kattı. Koronun 
performansı izleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı.

Yoğun katılımın olduğu etkinlikte Gömeçliler, Dünya 
Emekçi Kadınlar Günü’nü sanat ve müzik eşliğinde birlikte 
kutlamanın mutluluğunu yaşadı.

GÖMEÇ’TE KÜLTÜR SANAT
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Bağlamanın Sesi Gömeç’te Yankılandı!
Gömeç Belediyesi tarafından düzenlenen bağlama dinletisi, Nuri Bozyel Kültür 
Merkezi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Kültür ve sanatın bir araya geldiği 
programda, bağlamanın güçlü tınıları salonu dolduran izleyicilere unutulmaz 
bir akşam yaşattı.

Etkinlik boyunca sahnede yükselen her ezgi; Anadolu’nun köklü kültürünü, 
geçmişten bugüne uzanan müzik mirasını ve bu toprakların ruhunu bir kez daha 
hatırlattı. Gömeçli vatandaşlar, aynı sahnede aynı duyguda buluşarak müziğin 
birleştirici gücünü hep birlikte yaşadı.

Program sonunda konuşan Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, kültür ve sanat 
etkinliklerinin toplumları bir araya getiren önemli bir değer olduğunu belirterek, 
“Bu akşam bağlamanın sesiyle Gömeç’in kalbi birlikte attı. Kültürümüzü yaşatan 
ve bu güzel geceye emek veren değerli sanatçılarımıza, programımıza katılarak 
bizlerle olan tüm hemşehrilerimize teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Gömeç Belediyesi, düzenlediği kültür ve sanat etkinlikleriyle kentin sosyal hayatına 
katkı sunmaya ve Anadolu’nun zengin kültürel mirasını gelecek nesillere aktarmaya 
devam edeceğini vurguladı.

Görkemli Hatıralar” Programı 
Gömeç’ten Tüm Türkiye’ye Seslendi!
Gazeteci ve programcı Serhan Asker’in hazırlayıp sunduğu 
“Görkemli Hatıralar” programı Gömeç’ten canlı olarak yayınlandı. 
Türkiye’nin dört bir yanından izlenen programda, Gömeç’in tarihi, 
kültürü ve toplumsal hafızası ekranlara taşındı.

Programda, Tarihçi-Yazar Sinan Meydan ile birlikte Gömeç’in 
geçmişten bugüne uzanan hikâyesi, bölgenin kültürel zenginlikleri 
ve bu toprakların değerleri konuşuldu. Gömeç’in sadece bir ilçe 
değil; köklü geçmişi, güçlü kültürü ve sıcak insanlarıyla yaşayan 
bir hafıza olduğu vurgulandı.

Canlı yayında Gömeç’in tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve kültürel 
mirası tüm Türkiye’ye tanıtılırken, ilçenin sahip olduğu değerler 
bir kez daha geniş kitlelere ulaştı. Program sayesinde Gömeç’in 
tarihine, kültürüne ve toplumsal birikimine dikkat çekildi.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, ilçenin tanıtımına katkı sağlayan bu 
tür programların önemine dikkat çekerek, Gömeç’in hikâyesini 
anlatmaya ve kültürel mirasını yaşatmaya devam edeceklerini 
ifade etti. 
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Ramazan’ın Bereketi Gömeç’te Şenliklerle Yaşandı!
Gömeç Belediyesi tarafından düzenlenen Ramazan Şenlikleri, birbirinden renkli ve anlamlı 
etkinliklerle başladı. Çocuklardan yetişkinlere kadar her yaştan vatandaşın yoğun ilgi gösterdiği 
programlarda hem geleneksel kültür yaşatıldı hem de Ramazan ayının manevi atmosferi hep 
birlikte paylaşıldı.

Şenliklerin ilk etkinliği çocukların neşesiyle gerçekleşti. Program, kültürümüzün önemli 
miraslarından biri olan geleneksel Hacivat–Karagöz gölge oyunu ile başladı. Sahneye yansıyan 
gölgelerle birlikte yükselen kahkahalar, Ramazan akşamına renkli bir atmosfer kattı. Çocuklar 
hem eğlendi hem de geleneksel sanatlarımızla tanışma fırsatı buldu.

Etkinlik, meddah gösterisiyle devam etti. Anlatılan hikâyeler ve sahne performansı, minik izleyicileri 
geçmişten günümüze uzanan keyifli bir yolculuğa çıkardı. Programın son bölümünde düzenlenen 
çocuk yarışmaları ise heyecanı ve coşkuyu artırdı. Eğlenceli anlara sahne olan yarışmalarda 
çocuklar doyasıya vakit geçirirken, aileler de bu mutluluğa ortak oldu. Çocukların kahkahalarıyla 
kültürümüz adeta yeniden hayat buldu.

Ramazan Şenlikleri kapsamında gerçekleştirilen bir diğer program ise “Mesnevi’den Çocuklara 
Hikâyeler” ve Sema Mukabelesi oldu. Nuri Bozyel Kültür Merkezi’nde düzenlenen etkinliklerde hem 
çocuklar hem de yetişkinler Ramazan’ın manevi atmosferini birlikte yaşadı.

Programın ilk bölümünde çocuklar için hazırlanan “Mesnevi’den Çocuklara Hikâyeler” etkinliğinde, 
Mevlana’nın Mesnevi’sinden seçilen kıssalar anlatılarak miniklere değerler eğitimi ve kültürel 
miras aktarıldı. İlgiyle takip edilen hikâyeler, çocuklara hem öğretici hem de keyifli anlar yaşattı.
Gecenin devamında sahne alan semazenler tarafından gerçekleştirilen Sema Mukabelesi ise 
izleyenlere huzur dolu anlar yaşattı. Ramazan ayının ruhuna uygun olarak düzenlenen programda 
katılımcılar manevi atmosferi derinden hissetti.

Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, etkinliklerin ardından yaptığı açıklamada Ramazan ayının 
birlik ve beraberlik ruhuna vurgu yaparak, “Ramazan’ın manevi iklimini hemşehrilerimizle birlikte 
yaşamak bizim için büyük bir mutluluk. Maneviyat dolu bu güzel akşamda bizlerle olan tüm 
hemşehrilerimize teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Yaya Mahallesi Sahil Rekreasyon Alanı’nda 
Çalışmalar Yeniden Başladı!
Gömeç Belediyesi tarafından Yaya Mahallesi sahilinde yürütülen rekreasyon 
alanı düzenleme çalışmaları, havaların ısınmasıyla birlikte yeniden hız kazandı.

Kış aylarında yaşanan olumsuz hava koşulları nedeniyle sahil rekreasyon 
alanında bulunan bazı aydınlatma direklerinde meydana gelen hasarların 
giderilmesi için ekipler tarafından titiz bir bakım ve onarım çalışması yürütülüyor. 
Belediye ekipleri, vatandaşların sahil alanını daha güvenli ve konforlu bir şekilde 
kullanabilmesi amacıyla aydınlatma direklerinde oluşan arızaları tek tek tespit 
ederek gerekli tamir ve yenileme işlemlerini gerçekleştiriyor.

Çalışmaların tamamlanmasının ardından Yaya Mahallesi Sahil Rekreasyon 
Alanı’nın, hem görsel açıdan daha düzenli hem de akşam saatlerinde daha 
güvenli bir şekilde vatandaşların hizmetine sunulması hedefleniyor.
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Gömeç’te Ramazan Sofrası: Paylaşmanın ve 
Dayanışmanın Bereketi!
Gömeç Belediyesi tarafından Ramazan ayı boyunca kurulan iftar çadırı, ilçede 
birlik ve beraberliğin en güzel örneklerinden birine sahne oldu. Her akşam 
kurulan gönül sofralarında vatandaşlar bir araya gelerek Ramazan’ın bereketini, 
dayanışmasını ve kardeşlik ruhunu birlikte paylaştı.

Aynı sofrada buluşan Gömeçliler, aynı duaya “amin” diyerek oruçlarını açarken, 
paylaşmanın ve birlikte olmanın mutluluğunu yaşadı. Yoğun katılımla gerçekleşen 
iftar programlarında hemşehriler aynı lokmayı paylaşarak Ramazan’ın manevi 
atmosferini birlikte hissetti.

Gömeç Belediyesi tarafından kurulan iftar çadırı Ramazan ayı boyunca vatandaşlara 
hizmet vermeye devam ederken, belediyenin aşevi ise yılın 12 ayı ihtiyaç sahibi 
vatandaşların yanında olmaya devam ediyor. Aşevinde hazırlanan sıcak yemekler 
düzenli olarak ihtiyaç sahibi vatandaşların evlerine kadar ulaştırılarak sosyal 
dayanışmanın güçlü bir örneği sergileniyor.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, Ramazan ayının paylaşma ve yardımlaşma ruhunu 
yaşatmaya devam edeceklerini belirtti.

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nin 
İftar Programı Gömeç’te Birlik ve 
Bereket Sofrası Kurdu!
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi tarafından Ramazan ayı boyunca 
Balıkesir’in tüm ilçelerinde düzenlenen iftar programı, Gömeç’te 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Gömeç’te kurulan iftar sofrasında 
vatandaşlar bir araya gelerek Ramazan’ın birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhunu hep birlikte yaşadı.

İftar programı kapsamında düzenlenen etkinlikler özellikle çocuklar ve 
aileler tarafından büyük ilgi gördü. Programda gerçekleştirilen sema 
gösterisi izleyenlere manevi bir atmosfer yaşatırken, geleneksel Hacivat–
Karagöz gölge oyunu ise hem çocuklara hem de yetişkinlere keyifli anlar 
yaşattı. Etkinlik alanında çocuklara çeşitli ikramlar da yapıldı.

Ramazan’ın bereketini aynı sofrada paylaşmanın mutluluğunu yaşayan 
vatandaşlar, düzenlenen programdan duydukları memnuniyeti dile 
getirirken, etkinlik boyunca samimi ve sıcak bir ortam oluştu.

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen iftar programı, 
Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunu güçlendirirken, Gömeç’te 
vatandaşları aynı sofrada buluşturdu.

Mithatpaşa Mahallesi Merkez Mezarlığında 
Yol Düzenleme Çalışmaları Başladı!
Gömeç Belediyesi tarafından Mithatpaşa Mahallesi Merkez Mezarlığı’nda 
yürüyüş yollarını iyileştirmeye yönelik çalışmalar başlatıldı. Vatandaşların 
mezarlık alanında daha rahat ve güvenli bir şekilde hareket edebilmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında yeni yollar oluşturuluyor.

Yapımı devam eden yeni yürüyüş yolları sayesinde ziyaretçilerin mezarlarına 
ulaşımı kolaylaşacak, alan içerisindeki dolaşım daha düzenli hale getirilecek. 
Ayrıca mevcut eski yolların taşları da elden geçirilerek düzeltilip yeniden kullanıma 
uygun hale getirilecek.

Başlatılan düzenleme çalışmalarıyla birlikte mezarlık alanında hem estetik hem 
de kullanım açısından daha konforlu bir ortam oluşturulması hedefleniyor. 
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Bir bölümü ya da tamamı 
izin alınmadan kaynak 
gösterilerek dahi alıntı 
yapılamaz, çoğaltılamaz, 
yayınlanamaz.
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Başkan Melih Bağcı’dan Sağlık 
Çalışanlarına 14 Mart Ziyareti!
14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, 
ilçe genelinde görev yapan sağlık çalışanlarını ziyaret ederek günlerini 
kutladı.

Başkan Bağcı, sağlık kuruluşlarında görev yapan doktorlar, hemşireler 
ve tüm sağlık personeliyle bir araya gelerek özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür etti. Ziyaret sırasında sağlık çalışanlarına çiçek takdim 
eden Bağcı, insan hayatına dokunan bu kutsal mesleğin toplum için 
taşıdığı büyük öneme dikkat çekti.

Sağlık çalışanlarının gece gündüz demeden büyük bir fedakârlıkla görev 
yaptığını ifade eden Başkan Bağcı, “İnsan hayatını korumak ve yaşatmak 
için büyük bir özveriyle çalışan tüm sağlık emekçilerimize minnettarız. 
İlçemizde görev yapan kıymetli sağlık çalışanlarımızın yanı sıra bugün 
görev başında olan, izinli olan ya da farklı nedenlerle çalışamayan 
tüm sağlık çalışanlarımızın ve bugüne kadar görev yapmış tüm sağlık 
emekçilerimizin 14 Mart Tıp Bayramı’nı yürekten kutluyorum.” dedi.

Kadın Emeği Pazarı Cumhuriyet 
Meydanı’nda Kuruldu!
Gömeç Belediyesi ve Gömeç Kent Konseyi Kadın Meclisi iş birliğiyle 
düzenlenen Kadın Emeği Pazarı, Cumhuriyet Meydanı’nda kurularak 
vatandaşlarla buluştu. Kadınların el emeğiyle hazırladığı birbirinden 
değerli ürünlerin sergilendiği pazara ilçe halkı yoğun ilgi gösterdi.

El emeği ürünler üreten, emekleriyle hayallerini gerçeğe dönüştüren 
kadınlar; takıdan tekstile, ev yapımı gıdalardan dekoratif ürünlere kadar 
birçok çalışmasını stantlarda sergileyerek hem üretimlerini tanıtma 
hem de aile ekonomilerine katkı sağlama fırsatı buldu. Cumhuriyet 
Meydanı’nda kurulan stantları ziyaret eden vatandaşlar, kadınların büyük 
emek ve özenle hazırladığı ürünleri inceleyerek alışveriş yaptı ve üretici 
kadınlara destek verdi.

Kadın emeğinin görünür kılınması ve kadın girişimciliğinin teşvik edilmesi 
amacıyla düzenlenen etkinlik, aynı zamanda dayanışma ve paylaşma 
ruhunu da güçlendirdi. Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı kadınların 
üretime katılımını destekleyen bu tür etkinliklerin devam edeceğini 
belirterek Kadın Emeği Pazarı’na katkı sunan ve stant açarak emeklerini 
sergileyen tüm kadınlara teşekkür etti.
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